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I : TRẮC NGHIỆM (3điểm)

  Hãy ghi l¹i ch÷ c¸i tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng nhÊt vµo bµi lµm. 

C©u 1: Khi hót hÕt s÷a trong hép, ta thÊy vá hép s÷a bÞ mãp l¹i lµ do 
A. Áp suÊt khÝ quyÓn bªn trong hép s÷a t¨ng        B. Áp suÊt khÝ quyÓn bªn trong hép s÷a kh«ng ®æi          
C. Áp suÊt khÝ quyÓn bªn ngoµi hép s÷a t¨ng       D. Áp suÊt khÝ quyÓn bªn trong hép s÷a gi¶m        

C©u 2: Ph¸t biÓu nµo sau ®©y lµ ®óng

A. Nh×n vµo tèc kÕ g¾n trªn « t« hoÆc xe m¸y, ta cã thÓ biÕt ngay ®­îc tèc ®é lín nhÊt cña xe.

B. ChuyÓn ®éng cña can« lóc cËp bÕn lµ chuyÓn ®éng kh«ng ®Òu

C. ChuyÓn ®éng cña vËn ®éng viªn ®ua xe ®¹p ®ang vÒ ®Ých lµ chuyÓn ®éng ®Òu.

D. Camera b¾n tèc ®é  cña c¶nh s¸t giao th«ng lµ dông cô ®o tèc ®é trung b×nh cña xe ®ang di chuyÓn phÝa tr­íc Camera.
Câu 3:Trạng thái của vật sẽ như thế nào khi chịu tác dụng của hai lực cân bằng ? 

 A. Vật đang đứng yên sẽ tiếp tục đứng yên.                       

 B. Vật đang chuyển động sẽ chuyển động chậm lại.              

 C. Vật đang chuyển động sẽ chuyển động nhanh lên.                        

 D. Vật đang chuyển động sẽ tiếp tục chuyển động thẳng đều.
C©u 4 : HiÕu ngåi trªn xe buýt ®ang ch¹y, xe ®ét nhiªn rÏ tr¸i. Theo em b¹n HiÕu sÏ ë tr¹ng th¸i nµo sau ®©y?

A. Nghiªng sang ph¶i


B. Nghiªng sang tr¸i


C. Ngåi yªn




D. Ng¶ chói vÒ phÝa tr­íc
Câu 5 : Trường hợp nào sau đây lực ma sát có lợi?

A. Lực ma sát xuất hiện giữa tay của thủ môn và quả bóng khi người này dùng tay bắt bóng.

B. Lực ma sát xuất hiện giữa các ổ trục các bánh răng làm máy móc bị mòn.

C. Lực ma sát xuấ hiện ở nơi tiếp xúc giữa que diêm và vỏ bao diêm.

D. Lực ma sát trượt xuất hiện khi đi dép tông trên nền đất mềm khi trời vừa tạnh mưa.
Câu 6: Một thùng cao 90cm đựng đầy nước. Biết trọng lượng riêng của nước là 10000N/m3. Áp suất của nước lên một điểm cách đáy thùng 50cm là : 

A. P=4000N/m3                 B. P=4000N/m2            C. P=5000N/m2                D.  P=9000N/m2
II. TỰ LUẬN : ( 7 điểm)

Bài 1( 2 điểm): 
a. Vì sao các xe tải hạng nặng thường có số bánh nhiều hơn bốn?

b. Vì sao khi đi vào sàn nhà vừa lau xong sẽ dễ bị trơn trượt?
Bài 2: ( 2 điểm) 
   Một ô tô đi từ Hà nội đến Hải Phòng với vận tốc v = 15m/s. 
   Biết quãng đường Hà Nội tới Hải Phòng là 108km.

a/ Sau mấy giờ ô tô đến Hải Phòng?

b/ Biết trọng lượng của ô tô 20000N, diện tích tiếp xúc của các bánh xe với mặt đường là 2,5dm2. 
    Tính áp suất của ô tô lên mặt đường?
Bài 3: ( 3 điểm) 
    Một chiếc xà lan chở hàng trên sông, biết thể tích phần thân xà lan ngập trong nước là 90m3​​.
a. Tính lực đẩy của Ácsimét của nước tác dụng lên xà lan?

b. Tính tải trọng tối đa ( khối lượng hàng hóa tối đa có thể chở) của xà lan, biết khối lượng của xà lan và các thiết bị trên xà lan là 50 tấn.

c. Biểu diễn các lực tác dụng vào xà lan, biết tỉ lệ xích 300000N tương ứng 1cm
                              Cho dnước= 10000N/m3, dnước biển= 10300N/m3
 ( Chúc các con làm bài tốt – Học sinh làm bài vào giấy kiểm tra)
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A/ Trắc nghiệm (3 điểm)
  Mỗi  câu 0,5 điểm                                                              6x 0,5 = 3.0đ

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Đáp án
	D
	B
	A,D
	A
	A,C
	B


Lưu ý: Những câu có hai đáp án đúng, đúng cả hai đáp án được 0.5điểm
           Thiếu một đáp án hoặc chỉ đúng 1 đáp án không cho điểm

B. TỰ LUẬN ( 6 điểm)   

Bài1: a. Xe tải nặng gây ra áp lực lớn lên mặt đường, do đó xe này được lắp nhiều bánh xe để tăng diện tích tiếp xúc với mặt đường, như vậy giảm được áp suất tác dụng lên mặt đường, hạn chế việc xe làm hỏng mặt đường.                                                                          1 điểm

         b. Khi vừa lau nhà xong sàn nhà bóng, nhẵn, lực ma sát trượt xuất hiện nên khi đi vào đó sẽ dễ bị trơn trượt.                                                                                                       1 điểm

Bài 2: 
Tóm tắt, đổi đơn vị đúng                                                                 
a/ Tính được t= s/v = 108/54= 2 h                                                                           1 điểm 
b/ Tính được p=F/s=2000/0.025=   800000N                                                            1điểm
Bài 3: 

 Tóm tắt, đổi đơn vị đúng

a/ Tính được F=d.v= 10000. 90=900000N

                  


      1điểm
b/ Tính được 
Khi xà lan nổi trên mặt nước Pxalan+ Phang = FA = 9000000N                                  0.5 điểm

                                              Phang = FA – Pxalan = 900000 – 500000 = 400000 N    0.25 điểm

                                              Mhang = 400000 : 10 = 40000 kg = 40 tấn                  0.25 điểm

c. Biểu diễn lực
`
Biểu diễn đúng tỷ lệ






                           1điểm





( trả lời, công thức, tính toán, đơn vị: Nếu thiếu 1 trong 4 ý đó trừ 0,25 đ)
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I/ MỤC TIÊU:

1/Kiến thức: 

- Học sinh hiểu, vận dụng khái niệm vận tốc, chuyển động đều và chuyển động không đều, hai lực cân bằng, lực ma sát, lực đẩy Acsimét, sự nổi

-Vân dụng được công thức v=s/t; FA=d.v; P=d.v; D=m/v; d=P/v để làm các bài tập

2/Kỹ năng: Giải bài tập về bài toán chuyển động, kỹ năng tính toán, kỹ năng đổi đơn vị.
3/ Thái độ: nghiêm túc, trung thực trong giờ thi
II/ MA TRẬN ĐỀ

	Chủ đề


	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	VD

cao
	Tổng

	
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	
	

	Công thức Vận tốc

Chuyển động cơ học
	1
0.5đ
	
	1
0.5đ
	1
1đ
	
	
	
	3
2đ

	Hai lực cân bằng
	1
0.5đ
	
	
	
	
	
	
	1

0,5đ

	Lực ma sát
	1
    0.5đ
	
	
	
	
	1

1đ
	
	2
1,5 đ

	Áp suất chất rắn
	
	
	
	1
1đ
	
	1
1đ
	
	2
2đ

	Áp suất chất lỏng
	
	
	
	
	1
    0.5đ
	
	
	1

0,5 đ

	Áp suất khí quyển
	
	
	1
     0.5đ
	
	
	
	
	1

0,5 đ

	Lực đẩy Acsimét
	
	
	
	1
1đ
	
	
	
	1
1đ

	Sự nổi
	
	
	
	
	
	
	1

  1 đ

	1
1đ

	Biểu diễn lực
	
	
	
	
	
	1
1 đ
	
	1

1 đ

	Tổng
	3
1.5đ
	
	2
1.0đ
	3
3đ
	1

0,5đ
	4
3đ
	1

  1 đ

	13
10đ

	Tỷ lệ %
	15%
	40%
	35%
	10%
	100%


                           Người ra đề                                            TTCM duyệt

BGH duyệt
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